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Доклад
Зам. председателя регионального общественного объединения «Союз филателистов Тульской области» Степанян Никиты Жоресовича.

Москва, 9 ноября 2008 г.

В докладе рассматриваются вопросы о необходимости заключения договоров между СФР и региональными филателистическими организациями, министерствами науки и образования, культуры Российской Федерации. Предлагается внесение изменений в регламент выставок, проводимых под патронатом СФР. Отмечена необходимость  коммерческой деятельности СФР.
Около пяти лет назад СФР разослал письмо, в котором региональным отделениям СФР предлагалось становиться самостоятельными юридическими лицами, имеющими свой Устав. Эта инициатива СФР является одним из его удачных проектов, так как в результате его реализации:
1. Повышается юридический статус и вместе с тем авторитет и возможности региональных организаций, что позволяет более эффективно решать вопросы их жизнедеятельности.

2. СФР избавляется от излишней ответственности, упрощается его отчётность.

Результатом  начавшегося процесса приобретения «независимости» региональных организаций стало появление в России  их следующих типов:
1. Отделения СФР, прошедшие и не прошедшие государственную регистрацию.

2. Региональные общественные объединения, прошедшие и не прошедшие государственную регистрацию.

Юридический статус организаций первого типа, не прошедших государственную регистрацию, не совсем ясен, так как вряд ли они фигурируют в регистрационных документах СФР. Более того, ни одна  региональная организация  любого типа не имеет договора о взаимном сотрудничестве с СФР.
Возможный рост организаций второго типа, которые могут действовать самостоятельно, без участия СФР, и не являются его структурными подразделениями, может привести к тому, что СФР  будет иметь свои структурные подразделения на территориях менее половины субъектов Российской Федерации. Это приведет к потере  статуса общероссийского  объединения. В этом случае потребуется создание Союза общественных объединений в соответствии со ст.13 федерального закона «Об общественных объединениях». В этом случае отделениям СФР потребуется переквалифицироваться в общественные объединения. Такой Союз будет иметь свой Устав, состоять из общественных объединений различной организационно-правовой формы.
Независимо от того, в каком виде будет  существовать Союз Филателистов, он должен быть. Такой огромной стране как Россия  необходим объединяющий филателистов центр. Без него Россия не будет представлена на международном уровне, без него статус филателистических организаций станет несравненно меньшим.

Сейчас в Тульской области действует независимое региональное  общественное объединение « Союз филателистов Тульской области».  Наша задача заключается в сохранении СФР как объединяющей организации. Мы считаем, что этому будут способствовать договорные отношения между регионами и центром. СФТО  первым в России обратился  к СФР с предложением о заключении договора о совместной деятельности, получил его поддержку.
Договор между регионами и центром должен быть взаимообязывающим. В нем СФР должен:

1. Признать региональную организацию единственным партнёром и представителем на территории региона.

2. Предоставить региональной организации эксклюзивное право на отбор экспозиций коллекционеров региона и членов региональной организации для выставок, проводимых под патронатом СФР и международных организаций, признающих СФР своим партнёром в Российской Федерации

3. Предоставить постоянное место в Исполнительном совете и на съездах (конференциях) СФР с правом решающего голоса.

Стороны договора устанавливают финансовые отношения.

Взаимная польза от таких договоров несомненна. Регионы и центр обозначат свои права и обязанности, уточнят что они могут требовать, чем они могут быть полезны друг другу. СФТО обращает внимание СФР на необходимость заключения договоров со всеми регионами России.
Работе региональных организаций большую помощь принесли бы договоры между СФР и министерствами науки и образования, культуры. Эта тема большая и не помещается во временные рамки данного доклада.  СФТО с удовольствием примет участие в работе и над этими договорами.

Несколько слов о регламенте выставок, проводимых под патронатом СФР. СФТО обращается к СФР с предложением включить в регламент положение об обязательном размещении лучших, а может быть всех, экспозиций на сайте СФР. Эти экспозиции могли быть размещены в приложениях журнала «Филателия», на CD-дисках. Несомненно, эта акция заинтересует филателистов России и других стран, будет способствовать пропаганде филателии. С подобным предложением СФР мог бы обратиться в международные организации. Наше объединение приглашает всех филателистов разместить свои экспозиции на нашем сайте.

В заключение о возможной коммерческой деятельности СФР. СФР является одной из сторон соглашения с ИТЦ «Марка» и «Почтой России». «Почта России» обладает огромной, пожалуй, наибольшей в России, торговой сетью. В случае дополнительного соглашения с «Почтой России» СФР с помощью региональных филателистических организаций мог бы организовать торговлю доступным по цене филателистическим материалом. К данному проекту не должны быть допущены коммерческие организации. Доход от этой деятельности распределялся бы между СФР и региональными филателистическими организациями, его членами, «Почтой России». Такая деятельность, несомненно, способствовала бы популяризации филателии в России.
Степанян Никита Жоресович

А/я 2105, Тула-31, 300031.

e-mail: sngt@tula.net
Тел. 8-903-843-05-25.

