Уважаемые коллеги!

   Сегодня идет предвыборная компания по выборам Президента СФР, которая определит пути развития отечественной филателии.

   В связи с этим хотелось бы высказать своё мнение и мнение большинства филателистов, которые работают с юными филателистами.

   Мы поддерживаем выдвижение кандидатом в Президенты СФР Устинова Д.А., так как считаем, что работа с юными филателистами в последние годы не только в Ульяновске, но и в России в целом связана с его именем. В Ульяновской области проходят областные, межрегиональные и Всероссийские юношеские филателистические выставки, работает больше всех КЮФов, созданы десятки выставочных экспонатов. Членам кружков юных филателистов оказывается большая методическая, организационная и даже финансовая помощь. КЮФовцы за последние годы завоевали сотни медалей на выставках вплоть до Всемирных. Демида Александровича знают во всех регионах России, где ведется работа с юными коллекционерами, причем не только как члена жюри, но и как помощника и наставника детей.

   Наш КЮФ «Симбир» при Крестово Городищенской средней школе Чердаклинского района Ульяновской области, один из немногих сельских КЮФов в России создан по инициативе Д.А.Устинова более 20 лет назад и работает до сих пор при его непосредственной поддержке. Мы дважды в 2002 и 2004 годах проводили областные юношеские филателистические выставки, а в 2008 на базе КЮФа прошла даже Всероссийская юношеская. Наш КЮФ участвует практически во всех выставках филателистов в разных регионах России, создал десятки выставочных экспонатов, завоевал более 150 медалей разного достоинства. И во всем этом конечно же есть заслуга и Д.А.Устинова.

   Мы призываем всех членов СФР и особенно тех, кто работает с юными филателистами поддержать на выборах в Президенты СФР Устинова Д.А., потому что считаем,  что его опыт, знания, а главное организаторские способности помогут нашей филателистической организации России двигаться вперед.

Руководитель КЮФа «Симбир»

Крестово Городищенской средней школы

Чердаклинского района Ульяновской области,

Почетный член СФР,

Почетный работник общего образования РФ

В.В.Лифанов.

Письмо также подписали руководители КЮФов России –

В.А.Дробышев – руководитель КЮФа «Гермес» г. Старый Оскол Белгородской области

Г.П.Слюсарев  -  руководитель КЮФа «Вега» г. Сенгилей Ульяновской области

Н.Г.Устинова  -  руководитель КЮФа «Россияночка» Детского сада г. Ульяновска

В.М.Тиунов    -  руководитель КЮФа г. Домодедово Московской области

