На пороге выборов.

   Около месяца остается до V съезда СФР, который определит дальнейший путь нашей организации. Ключевым моментом съезда и дальнейшего развития СФР должны стать выборы Президента СФР. Т. к. затем уже избранный президент формирует команду и предлагает этот состав съезду для утверждения. И эта команда поведет нас дальше.

   Выборы первого лица в СФР всегда предполагают некую ПРЕДВЫБОРНУЮ Программу. На её основании видно, какую стратегию и тактику работы СФР выбирает тот или иной кандидат в Президенты СФР на предстоящий четырехлетний срок. А что мы сегодня видим, спустя год, после принятия решения о выборах нового Президента СФР? Из пяти оставшихся кандидатов в Президенты СФР лишь двое обнародовали свои программы. На какое же развитие СФР нацеливают нас Евтушенко С.В., Родин И.Г. и Филобок К.В.?  Раз они сами не знают, что будут делать Президентами, то почему мы их должны выбирать? 

   Выбирая того или иного кандидата, мы всегда смотрим на его дела в прошлом, и на то чему он себя хочет посвятить в качестве Президента СФР. Если смотреть с точки зрения дел, то, безусловно, все пять кандидатов достойны стать Президентом нашей организации. У каждого за плечами определенный опыт работы с филателистами, свое неординарное слово в филателии, уважение коллег. И каждый из кандидатов достоин всяческих поощрений и, конечно же, заслужил уже полученные награды. Но задача V съезда СФР не только  поблагодарить за сделанное, сколько наметить путь нашего дальнейшего развития. И, как ни крути, остается только два претендента на этот пост, обнародовавших свои программы. Это А.С.Илюшин и Д.А.Устинов.

   Конечно, каждый скептик скажет, что предвыборные программы кандидатов это химера, обман избирателя, иллюзия. И будет прав. Потому что один человек не в состоянии руководить всей общероссийской организацией. Его деятельность зависит от десятков и сотен людей и различных организаций. И выполнение программы всегда сопряжено с трудностями, не исключает просчетов и недоделок. Легче всего ничего не обещать в своей программе, как это сделал А.С.Илюшин. Тогда никто не обвинит Вас в её не выполнении. Но и обещать что-то существенное, когда у тебя солидный возраст, уже трудно. 

   На мой взгляд, Программа Илюшина, слаба. Рассчитана на тех председателей, которых всё устраивает и которым ничего не хочется и не надо менять. Которые всем довольны, а таких немало. По всем пунктам так и хочется сказать "а где Вы А.С.Илюшин были все эти годы? Кто Вам мешал всё это делать раньше? Для чего надо было ждать V съезд?". Так и напрашивается вывод о популизме Программы. Ну, а пункт 4 - явный подкуп избирателя. Ведь Илюшин, являясь главным редактором обоих изданий, давно мог бы рассылать эти издания в отделения СФР, для чего ждать съезд. Из этого пункта так и веет - "выберете меня - получите ежегодник и альманахи". В целом, - это не Программа действий, а резолюция собрания филателистов. Выполнив или не выполнив которую, ничего не изменится.

  Предвыборная же программа Устинова Д.А. значительный шаг вперед по сравнению с Программой А.С.Илюшина, она, в случае её выполнения, существенно преобразит нашу организацию, сделает её более массовой и привлекательной, поднимет авторитет СФР и реформирует её деятельность. Все здравомыслящие филателисты России видят в Программе Устинова Д.А. пути дальнейшей работы СФР. А то, как он умеет реализовывать свои планы, все мы видим на примере Ульяновской организации СФР, одной из лучших в стране, которой он бессменно руководит уже более четверти века.

   Многие оппоненты считают, что главным недостатком Устинова Д.А. является то, что он не москвич. Но ведь ни один из претендентов не родился в Москве. С.В.Евтушенко из Ярославля, А.С.Илюшин из Кемерово, И.Г.Родин из Тулы, К.В.Филобок из Воронежа. Считаю то, что Устинов Д.А. не из столицы - это его преимущество перед конкурентами, потому что он не понаслышке в Москве, а изнутри знает все проблемы нашего движения.

   Считаю, что Д.А.Устинов единственный, кто достоин стать ПРЕЗИДЕНТОМ СФР. Дело предвыборного штаба кандидата в Президенты СФР Устинова Д.А. правое, победа будет за нами, Президентом СФР станет Устинов Д.А.!

Почетный член СФР, журналист                                                                           А.А.Матюнин
