Дорогие коллеги, осенью нам предстоит избрать нового Президента Союза филателистов России, и избирать мы его будем только по одному критерию - что кандидат реально может сделать на своем высоком посту для возрождения филателистического движения в стране.

А это означает, что отдавая свой голос мы должны хорошо осознавать реальность предвыборной программы, кандидата, его умение и возможность выполнить обещанное и, конечно же, личные качества такие, как порядочность, честность, дружелюбие и коммуникабельность.
И еще одно обстоятельство, о котором стоит сказать, с точки зрения Национальной академии филателии. За тот непродолжительный период, что существует и функционирует наша Академия, как показала практика, главным в возрождении подлинной филателии, без её деления на так называемую ''элитарную", нацеленную только на выставочную работу и ''остальную", якобы второстепенную, остается воспитание смены коллекционеров. Не будет поддержки и разви​тия в самом широком смысле массовой и молодежной филателии, рано или поздно Союз "самопереварится" и отомрет. И все разговоры о важности, что действительно актуально, выставочной работы с отдельными филателистами, будет попросту не с кем вести.
Исправить ситуацию, когда российское филателистическое пространство всё более и более сужается может лишь возрождение региональной филателии. Всегда Россия прирастала регионами. Вот почему и новый Президент Союза должен представлять регионы, знать их нужды и чаяния не понаслышке из обеих столиц, а, как говорится, "с места".
Поэтому-то, призываю отдать свой голос на будущих выборах за кандидата от регионов России УСТИНОВА Демида Александровича, имеющего большой опыт работы в составе Президиума СФР, возглав​лявшего не один год региональное отделение СФР, серьезного и увлеченного филателиста, действительного члена российской Национальной академии филателии.
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