ОТКРЫТОЕ письмо

Членам Президиума СФР,

Членам Ревизионной комиссии СФР

и Региональным отделениям СФР.

Июль 2009 г.

   Уважаемые коллеги !

   Приближается дата проведения V съезда СФР и многие из тех, кто приедут на съезд уже сегодня задумываются о процедуре голосования на съезде. На взгляд членов Предвыборного штаба кандидата в Президенты СФР Устинова Д.А. «Положение о порядке выдвижения кандидатур на пост Президента СФР и о порядке выборов Президента СФР, вице-президентов СФР и Президиума СФР на предстоящем V съезде СФР» не соответствует Уставу СФР и Федеральному Закону об общественных объединениях в редакции от 23 июля 2008 года. В частности это касается пунктов 7, 8, 9, 10, 11 выше указанного Положения.

   Согласно Устава СФР редакции 1997 года пункт 5.9 гласит: «Высшим органом Союза является Съезд… Нормы представительства и порядок ИЗБРАНИЯ делегатов на съезд…». А опубликованное Положение 2008 года гласит:

   Пункт 8 –  «От каждого регионального отделения СФР на съезд НАЗНАЧАЕТСЯ делегат с правом голосования».

   Пункт 9 –  «Правом голоса на съезде также ОБЛАДАЮТ все члены Президиума СФР…».

   Пункт 10 –    «Делегаты…имеют право ПЕРЕДАТЬ свой голос..».

   Из выше сказанного вытекает, что предложенная процедура «избрания» делегатов на съезд не соответствует Уставу СФР и Федеральному Закону об общественных объединениях в редакции от 23 июля 2008 года. В частности в законе говорится в 6 статье: «Члены общественного объединения имеют право избирать и быть избранными в руководящие и контрольно – ревизионные органы данного объединения…».

   Ни в Уставе СФР, ни в Федеральном Законе нет упоминания терминов «назначается делегат», « обладает голосом», «передает свой голос».

   В связи с выше сказанным наш предвыборный штаб предлагает изменить 8, 9, 10 пункты Положение 2008 года в следующей редакции:

Пункт 8 - «От каждого регионального отделения СФР на съезд ИЗБИРАЕТСЯ делегат с правом РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА».

Пункт 9 – «Правом СОВЕЩАТЕЛЬНОГО голоса на съезде также обладают все члены Президиума СФР…».

Пункт 10 – изложить в новой редакции: «Региональные отделения СФР, не имеющие возможности послать своего делегата,  избирают своими делегатами коллекционеров из других регионов, которые могут прибыть на съезд. Передают этому делегату свои наказы, выписку из решения конференции (правления) об избрании делегатом».

   В этом случае не надо проводить досрочного голосования, передачи голосов, тем более всё это не соответствует Уставу СФР. Что же касается членов Президиума СФР, избранных предыдущим съездом СФР, то конечно же их обязательно нужно пригласить на съезд, но с правом СОВЕЩАТЕЛЬНОГО голоса. Они должны послушать делегатов и отчитаться о проделанной работе. Если же члены Президиума СФР хотят иметь право решающего голоса на съезде, то их должны персонально каждого ИЗБРАТЬ региональные отделения СФР. А то получается, что на V съезде СФР в 2009 году Москва будет иметь 10 голосов, Санкт Петербург 3 голоса, Ульяновск, Кострома, Тула, Иркутск, Нижний Новгород, Екатеринбург, Тверь, Смоленск, Нальчик по 2 голоса, а остальные 50 региональных отделений СФР только 1 голос. А пункт 8 Положения о выборах гласит – «От каждого регионального отделения СФР на съезд НАЗНАЧАЕТСЯ – ИЗБИРАЕТСЯ один делегат с правом голосования». Более того, пункты 8 и 9 Положения о выборах противоречат друг другу. Так как согласно пункта 8 каждое региональное отделение имеет право на один голос. А пункт 9 дает право Москве на 10 голосов, Санкт – Петербургу на 3, а Ульяновску и ряду других отделений на 2 голоса. Внесение слов «решающего» и «совещательного» голосов покончит в Положении о выборах 2008 года с разночтением. Кроме того, в числе членов Президиума СФР 4 из 5 кандидаты в Президенты СФР. Получается, они будут голосовать сами за себя, а это согласитесь не этично.

   Кроме этого наш предвыборный штаб, в случае принятия нашего предложения по пункту 10, предлагает исключить из выше указанного Положения 2008 года пункты 7 и 11, как утративших силу  и предлагает изложить пункт 11 Положение 2008 года о выборах в новой редакции:

   «Каждый делегат от региональных организаций СФР, прибывающий на съезд СФР, должен предоставить мандатной комиссии съезда документы, свидетельствующие о правомочности делегата. А именно–

· Выписку из решения конференции (правления) об избрании его делегатом, заверенную печатью регионального отделения СФР

· Документ, удостоверяющий личность избранного делегата.

В состав мандатной комиссии войдут представители всех кандидатов в Президенты СФР, а возглавит представитель Ревизионной комиссии СФР».

   Внесение пункта 11 в новой редакции дисциплинирует региональные отделения СФР, заставит их привести в соответствие с Федеральным законом об общественных объединениях статус своих организаций и исключит возможные подтасовки и фальсификации голосов на съезде. Тем более, что это практика проведения общероссийских съездов общественных организаций.

   И главное. Принятое Пленумом Исполнительного совета СФР «Положение о порядке выдвижения кандидатур на пост Президента СФР и о порядке выборов Президента СФР, вице-президентов СФР и Президиума СФР на предстоящем V съезде СФР» не законно, т.к. оно должно быть принято членами Исполнительного совета СФР.  Членами Исполнительного Совета СФР, согласно Устава СФР пункт 5.13, являются только «по одному члену от каждого регионального отделения». А как известно в работе Пленума СФР 2008 года утвердившего данное Положение участвовали с правом решающего голоса члены Президиума СФР – которые не являются членами Исполнительного совета СФР.

   В связи с выше сказанным, наш предвыборный штаб предлагает перед началом V съезда СФР членам Исполнительного совета СФР или самому съезду СФР рассмотреть данный вопрос и утвердить «Положение о порядке выдвижения кандидатур на пост Президента СФР и о порядке выборов Президента СФР, вице-президентов СФР и Президиума СФР на предстоящем V съезде СФР» в предлагаемой нашим предвыборным штабом редакции.
 Согласно Устава СФР, пункт 5.9, разрешает объявлять вопросы для рассмотрения на съезде за три месяца до его проведения. Региональные отделения сумеют за оставшийся до съезда срок избрать делегатов и подготовить соответствующие документы. В любом случае последнее слово остается за съездом, согласно пункта 5.10 Устава СФР «Съезд может принять для своего рассмотрения также любой вопрос».

   Надеемся на Ваше понимание и до встречи на съезде.

Секретарь предвыборного штаба

Кандидата в Президенты СФР Устинова Д.А                                                 Г.М.Нагольнов

Председатель предвыборного штаба

Кандидата в Президенты СФР Устинова Д.А                                                 Н.Ж.Степанян   

29.07.2009 года                                         

