Уважаемые коллеги!

   Яркая пропагандистская компания нашего предвыборного штаба вынудила наших оппонентов тоже начать предвыборную агитацию. Но, к сожалению, нового в этих посланиях мы ни чего не увидели. Более того, письмо, направленное в регионы председателем московских филателистов А.Н.Девятиным в поддержку А.С.Илюшина, лишь подтвердило правильность выбранного нами пути следования Уставу СФР и фактически явилось поддержкой нашего Открытого письма. Мы также выражаем благодарность всем, кто прислал свои письма с одобрением высказанных нашим штабом мыслей в Открытом письме.

   В журнале «Филателия» № 8 за 2009 год на 13 странице опубликовано письмо главного редактора журнала «Филателия» Е.А.Обухова «Об этике и плюрализме». Считаем необходимым пояснить суть дела. В этом письме он доводит до сведения читателей мысль, что дав слово Устинову Д.А. войти в состав Президиума СФР, в случае его избрания Президентом СФР, он не давал согласия на обнародование этого факта. Видимо давление конкурентов по предвыборной борьбе и начальства (а журнал «Филателия» подчиняется не СФР, а Издатцентру «Марка», которое держится вне предвыборной борьбы) вынудили его опубликовать это письмо. В опубликованном письме он не отрицает факта дачи согласия Устинову Д.А., но в то же время он озвучивает мысль готовности войти в состав руководящего органа СФР, кого бы ни избрали Президентом СФР! Как бы то ни было, но именно Устинову Д.А. он первому дал согласие войти в состав Президиума СФР, хотя в предыдущий состав Президиума СФР представители журнала «Филателия» не были даже приглашены.

   В своих высказываниях кандидат в Президенты СФР А.С.Илюшин и письме поддержки А.Н.Девятин высказывают мысль, что все бывшие и нынешние реалии СФР не в последней степени заслуга А.С.Илюшина, бывшего Президента СФР и нынешнего члена Президиума СФР. Видимо на его счет нужно записать и то, что уже третий год самарскому филателисту Н.П.Антимонову не присваивают Всероссийскую категорию члена коллегии жюри СФР, придумывая все новые причины для отказа, и то, что в бюллетене СФР «Новости филателии» накануне съезда не чего писать и его выпустили на одном листке сдвоенный выпуск за август – сентябрь 2009 года, а за октябрь он до ноября 2009 года не выслан в регионы и то, что нынешний аппарат СФР даже не отвечает на письма и просьбы регионов, и те «ляпы» в марочной политике РФ мы тоже относим на счет А.С.Илюшина единственного представителя СФР в комиссии по выпуску знаков почтовой оплаты России в последние десятилетия.

   Настораживает филателистов и «деятельность» кандидата в Президенты СФР С.В.Евтушенко, исполнительного директора СФР. Сосредоточив в своих руках всю исполнительную власть в СФР, он теперь может себе позволить не пригласить на заседание Президиума СФР 6.11.2009 г. кандидата в Президенты СФ, члена Президиума СФР Устинова Д.А., не отвечать на письма и запросы Ульяновского отделения СФР, скрывать информацию от кандидатов в Президенты СФР и откровенно лгать в глаза, как это произошло в отношении Антимонова Н.П. Такой президент нам не нужен!
   Происки кандидатов в Президенты СФР привели к жалобе в адрес ФГУП «Почта России» на использование «служебной почты» Ульяновского УФПС Устиновым Д.А. для отправки Вам предвыборной информации. В конечном итоге наши «доблестные» кандидаты в Президенты СФР добились снятия с работы Почетного и Пожизненного члена СФР, директора Ульяновского УФПС Долинина К.А., много сделавшего для развития филателии в России. Складывается впечатление, что для некоторых кандидатов в Президенты СФР главное не развитие филателии в России, а руководящие места в СФР. Ну а выводы делать Вам.
   На сегодняшний день опубликованы лишь две предвыборные программы кандидатов в Президенты СФР. По просьбе нашего предвыборного штаба, профессиональный журналист и Почетный член СФР А.А.Матюнин проанализировал эти программы. Направляем Вам для ознакомления его статью «На пороге выборов».

    Со 2 по 4 октября 2009 года в Ульяновске прошел III съезд Международного Союза Коллекционеров, который единодушно поддержал секретаря МСК Устинова Д.А. на предстоящих выборах Президента СФР, доверил ему исполнять обязанности Президента Международного Союза Коллекционеров.

    Направляем Вам и письмо поддержки нашего кандидата в Президенты СФР Устинова Д.А. подписанное, пусть и немногочисленными, но руководителями КЮФов России.

    Грубые ошибки и неточности в письме московского председателя А.Н.Девятина вынудило тульских филателистов выступить с открытым письмом к региональным  отделениям и Президиуму СФР, которое мы Вам и направляем по согласованию с «Союзом филателистов Тульской области».

   Предвыборный штаб кандидата в Президенты СФР Устинова Д.А. верит в победу нашего кандидата и предлагает поддержать его кандидатуру на предстоящих выборах Президента СФР. Наше дело правое, победа будет за нами!

   Адрес предвыборного штаба кандидата в Президенты СФР Устинова Д.А.: 432099, Ульяновск, почтамт а/я 37 или по электронной почте – uda@ufps.mv.ru
Секретарь предвыборного штаба

кандидата в Президенты СФР Устинова Д.А.,    
Почетный член СФР                                                                                             Нагольнов Г.М.

Исп. Нагольнов Георгий Михайлович

Дом. Тел. 8 – 8422 – 55-18-77 (круглосуточно)
